



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проведения проверки по факту нарушения прав жителей Челябинской области**



В социальных сетях размещено обращение к руководству СК России, в котором жители Саткинского муниципального района Челябинской области сообщают, что районная поликлиника находится в аварийном состоянии. Органы региональной власти не реагируют на жалобы.

По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится проверка по ст.293 УК РФ (халатность).

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850472>